

В Модельной библиотеке № 10 прошел час поэзии и краеведения «Башкортостан – моя душа и песня»

Дата: 13.10.2018

Источник: Информационно - аналитический сектор Администрации Ленинского района ГО г. Уфа

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Ленинский район](#)

Количество просмотров: 128

Декларация о принятии государственного суверенитета Республики Башкортостан – историческое событие, оставившее значительный след в судьбе родного края.

12 октября в Модельной библиотеке № 10 прошел час поэзии и краеведения «Башкортостан – моя душа и песня». Его посвятили 100-летию образования Башкортостана и Дню Республики.

На мероприятии присутствовали учащиеся Центра образования № 35 и их преподаватель.

Ребята и библиотекари совершили виртуальное «путешествие» по достопримечательностям Башкортостана. Школьники увидели живописные уголки природы, исторические и современные виды Уфы, а также такие символы края, как курай и башкирский мед.

Неудивительно, что многие известные поэты и писатели обращали творчество к своей малой родине... Обучающиеся послушали стихотворения Мустая Карима, Геннадия Молодцова, Александра Филиппова и др. На экране предстали клипы на песни знаменитого барда Сергея Круля про Уфу.

Библиотекари отметили, что главное богатство Республики – её многонациональный народ.

На выставке «В семью единую слились» гости мероприятия увидели книги о народах Башкортостана, о традиционной культуре и обычаях различных этносов, а также произведения поэтов и писателей – уроженцев нашего края.

Преподаватель Гульнур Рафкатовна поблагодарила библиотекарей за час поэзии и краеведения и поинтересовалась, есть ли в библиотеке учебники по недавно появившемуся школьному предмету – уфаведению.

Мероприятие закончилось тем, что ребятам было дано доброе напутствие: ценить и никогда не забывать свою малую родину – ведь в родном крае «отчизна отцов святая...», как писал башкирский поэт Гилемдар Рамазанов.

